

亲友念“法轮大法好” 得福报

明慧网



我是1995年开始修炼法轮功的，今年72岁。现在我把身边的小故事写出来，与大家分享。

01

念“法轮大法好” 小孙女开智开慧

刚上学的小孙女不爱学习，不想写作业，老师经常找家长，弄的儿子心里很不舒服。我就告诉小孙女：“你天天默念‘法轮大法好，真善忍好’，学习会越来越好的。”

有一天，儿子带着孙女回家来看我。进门后，儿子高兴地对我说：“妈，佳慧这学期表现可好了，不用再为她不写作业发愁了。”我说：“是吗？佳慧过来，告诉奶奶你是怎么愿意写作业的？”她说：“奶奶，是你让我天天默念‘法轮大法好，真善忍好’，我就天天念。坐那不想写作业的时候，我就念，一会儿我就写完作业了。”我说：“你做的对。你天天念，大法师父就会给你开智开慧，你就会越来越聪明，学习会更好。”

02

念“法轮大法好” 感染武汉病毒的大孙女康复

大孙女从小由我带大，每天跟我背《洪吟》，打坐。每当她身体不舒服时，我就给她放大法师父的讲法录音。大孙女有时发高烧39多度，一夜之间就好了。

随着年龄的增长，孩子离开我后不学法了。再加上中共邪党的教育，政治书上的谎言，把孩子污染得不那么相信了。她妈妈怕影响她学习，也不让她学了。

中共病毒（武汉肺炎）疫情严重时，大孙女全班同学都“阳”了，她回家躺在床上不停地喊叫。儿媳值夜班去了，我看她很难受的样子，就过去劝她：“你从小在我身边，发烧时一念九字真言很快就好，你再念念试试。因为法轮功是佛法修炼，很神奇的。你只要相信神，神就会保佑你。”

大孙女开始小声念“法轮大法好，真善忍好”，没念几遍就睡着了。醒来后，烧退了很多，也不那么咳嗽了。儿媳回来了，我得回老家了。临走时我不放心，又跟大孙女说：“可别忘了念呀！”

儿媳对我说：“你还跟孩子讲这些？”我说：“我是为了孩子早日康复。昨天晚上孩子若不念九字真言，她退烧不能退得那么快。人得讲良心。”儿媳再没吱声。儿子出来也说：“咱妈说的没有错。”大孙女很快恢复健康，上学去了。

03

邻居：法轮功还真神奇

我家老邻居的女主人天天去做针灸，做了好多天了也不见效。她跟我说起此事，我说：“我告诉你个好办法，你就天天念‘法轮大法好，真善忍好’，只要诚心念就会好。”

过了些天，她告诉我说：“法轮功还真神奇，我还真念好了，我的胳膊不疼了。过去我一棵花生也拿不动，今年地里的花生全是我摔打出来的。朋友还叫我去针灸，我说：‘我好了，不用去了。’她们问我是怎么好的，我就告诉她们是念‘法轮大法好，真善忍好’念好的。”

链接

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中立的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中立的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

